

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

октябрь 2013 г.

Сегодня в номере:

Петровская ассамблея! стр. 1-2

Спорт – это радость! стр. 3-8

Петровская ассамблея

*«Нам святы о тебе преданья вековые
Жизнь русская тобой еще озарена.
И памяти твоей, Великий Петр, верна
Твоя Великая Россия!»*

П. Вяземский.

В ноябре 1718 года Петром Первым был издан указ о введении ассамблеи, идея которой зародилась у царя годом раньше в Париже. Ассамблея – это вольное собрание в домах знатных и богатых людей с целью увеселения и просвещения. Устраивались ассамблеи в зимнее время поочередно в домах знати. Горожан заранее оповещали, где и когда она произойдет. Вход был доступен каждому прилично одетому человеку, кроме слуг и крестьян. Публика собиралась разношерстная, каждый имел возможность прибыть с женой и домочадцами.

Царица непринужденная обстановка: ни встречать, ни провожать никого не требовалось. Гости могли поиграть в шахматы, шашки, но главным увеселением считались танцы, которые должны были сблизить молодых людей, познакомить дам с мужчинами. Поначалу танцы считались крайне безнравственным развлечением. Собравшиеся сидели как немые, дичились друг друга. Всё держалось на царе, его воле, умении организовать встречу, расшевелить пришедших.

И если бы не Петр, ассамблеи не вошли бы в обычай. На вечерах существовало полное равенство: каждый мог пригласить на танец даже государыню и ее дочерей.

Со временем петровские ассамблеи превратились в светские балы. Оказывается, в наше время снова можно увидеть петровские ассамблеи.

31 октября в петрозаводской столице впервые прошла «Петровская ассамблея», посвященная 310-летию Петрозаводска. Ребята нашей школы побывали на балу.



Они познакомились с персонажами, танцами и костюмами петровской эпохи.

Дети пели, играли на музыкальных инструментах, танцевали, участвовали в конкурсах. Зал принимал всех одинаково тепло и радостно. В выступлении принял участие и первый российский император.



Наши ребята выступили очень хорошо! Молодцы! Мы гордимся вами!

Осень спортивная.

Кипит спортивная жизнь нашей школы. Этой осенью прошло очень много спортивных мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни. Ребята нашей школы активно участвуют во всех мероприятиях и прекрасно проявляют себя. Желаем им дальнейших успехов и побед!

Сентябрь

Республиканские соревнования по плаванию.



Наша команда.



Построение.

Спорт – это радость!

Республиканские соревнования по лёгкой атлетике.



Общее построение.



Толкание ядра.

Спорт – это радость!

Первенство города. Парковые соревнования по спортивному ориентированию.



**Команда
нашей
школы.**



Победители.

Октябрь.
Первенство России по спортивному ориентированию.
г. Чебоксары.



На
контрольном
пункте.



Фаридун
Салимзода -
бронзовый
призёр
первенства.

Спорт – это радость!

Республиканские соревнования по скалолазанию.



**Команда
нашей
школы.**



Победители.

Спорт – это радость!

Участие в эстафете олимпийского огня.



Знаменосцы.



**Наша
дружная
команда.**